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Bogata je bila ponuda voća na 
kvantaškoj pijaci u Beogradu protekle sed-
mice. Obim prodaje bio je na prosečnom 
nivou. Dominantne cene kivia, limuna, nara 
i mandarina bile su niže u odnosu na 
prethodni period. Za razliku od njih skuplje 
su bile šljive, pošto je dominirao iznos od 
60 din/kg. Sezona pripreme zimnice polako 
se zahuktava što se odrazilo na bolji promet 
proizvoda na prodajnim punktovima. Ponu-
da je bila bolja u odnosu na prethodni 
perid, posebno paprike šilje i paprike ostale. 
Nešto slabija bila je ponuda brokoli, pa je 
cena u blagom porastu. Osim brokoli skuplji 
su još bili dinja, krastavac kornišon, mladi 
crni luk, paradajz i tikvice. Za razliku od 
njih niže su bile cene blitve, karfiola, 
krastavca salatara, praziluka, spanaća i ze-
lene salate. 

Zabeležena je prva ponuda domaće 
dunje ove sezone na Kalenić pijaci u Be-
ogradu. Smanjen je obim ponude breskve, 
nektarine i smokve na pijačnim tezgam, što 
je uslovilo rast cena ovih proizvoda. Ponuda 
maline, jagode i borovnice bila je spo-
radična, što je i za očekivati u ovom peri-
odu. Nastavljen je trend dobre ponude pov-
rća uprkos zahlađenju. Skuplji su u odnosu 

na prethodni  period bili krastavac salatar i 
paradajz, dok su cene ostalih proizvoda mi-
rovale. 

Na kvantaškoj pijaci u Leskovcu se 
protekle nedelje mogao kupiti i spanać. Re-
porteri STIPS su zabeležili pad cena crnog 
grožđa ostalog, belog grožđa ostalog,  limu-
na, karfiola, krastavca kornišona i pat-
lidžana. Za razliku od njih skuplja je bila 
paprika babura. Što se zelene pijace u 
ovom gradu tiče, došlo je do  pada cena 
celera, paškanata i luka crnog, dok su 
skuplji bili krastavac kornišon, paradajz i 
peršun lišćar. Ponovo se mogla pazariti rot-
kvica. 

Na pijačnim tezgama u Čačku još uvek 
ima šljive po ceni od 50 din/kg brekve i 
nektarine čija je cena varirala od 100 do 
110 din/kg. Za jabuku su kupci trebali da 
izdvoje od 40 do 80 din/kg, dok je domi-
nantna cena kruške iznosila 80 din/kg. U 
ponudi povrća dominirali su krompir po ceni 
od 40 do 50 din/kg, kupus po ceni od 20 do 
25 din/kg i šargarepa za 60 din/kg. Paprika 
se protekle nedelje mogla pazariti po ceni 
od 60 do 130 din/kg, boranija od 120 do 
150, paradajz 60 do 80 din/kg i krastavci 
kornišoni po ceni od 90 do 100 din/kg. 

VOĆE  I  POVRĆE 
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MESEČNI 

 Bogata ponuda i asortiman  voća i po-
voća su proteklog meseca karakterisali 
kvantaške i zelene pijaca u Srbiji. U ponudi 
voća dominirali su grožđe, jaduke, kruške i 
šljive dok je ponuda  breskve i  nektarine 
bila slabija u odnosu na avgust. Pojavile su 
se prve uvozne mandarine i domaće dunje. 
Sporadična je bila prodaja maline, borovni-
ce i kupine. Što se povrća tiče prednjačila 
je ponuda krompira, crnog luka, kupusa, 
tikvice, paprike, paradajza, krastavca sala-
tara, krastavca kornišona, šargarepe, para-
dajza, peršuna i paškanata. Ponuda borani-
je, karfiola, brokoli, spanaća i zelene salate 
bila je na prošlomesečnom nivou, dok je 
ponuda lubenice i dinje znatno slabija po-
sebno poslednjih desetak dana.. 
 Prodajna cena breskve se na kvan-
tašima kretala od 55 do 80 din/kg. Na zele-
nim pijacama je iznos varirao od 60 do 100 
din/kg. 
 Za nektarinu su kupci na kvantašima 
trebali da odvoje od 60 do 90 din/kg, a na 
zelenim pijacama je dominirao iznod od 
100 din/kg. 
 Šljiva se na kvantašima mogla pazariti 
po ceni  30 do 50 din/kg. U maloprodaji je 
cena najčešće iznosila 60 din/kg   
 Za grožđe se na kvantašima i zelenim 
pijacama trebalo izdvojiti najčešće od 80 
do 150 din/kg. 
 Primetno je bila bolja ponuda jabuke u 
odnosu na prethodni period. Veleprodajna 
cena iznosila je najčešće 50 din/kg, dok je 
u maloprodaji iznos varirao od 80 do 100 
din/kg. 
 Ponuda maline bila je slaba, a cena je 
varirala od 250 din/kg do 500 din/kg, u za-
visnosti od pakovanja, krupnoće ploda i 
obima ponude i tražnje na pijacama. 
 Najčešća cena pomorandže je na 
kvantašima iznosila  200 din/kg. Na zele-
nim pijacama se najčešće mogla pazariti po 
ceni od 250 din/kg. 

 Dominantna veleprodajna cena krom-
pira iznosila je proteklog meseca od 30 
din/kg, dok je u maloprodaji  dominirao 
iznos od  50 din/kg kao i tokom avgusta. 
 Za krastavac salatar su kupci trebali 
da izdvoje  50 na kvantašima, dok je na 
zelenim pijacama cena najčešće iznosila 60 
din/kg. To ukazuje na rast u odnosu na 
prethodni mesec. 
 Dobra je bila ponuda krastavca kor-
nišona  čitavog meseca na prodajnim mes-
tima. Cena se kretala od 60 do 100 din/kg 
na kvantašima i od 80 do 120 din/kg na 
zelenim pijacama. 
 Prodaja crnog luka se najčešće tokom 
septembra odvijala po ceni od 20 do 30 
din/kg na kvantašima  i  50 do 60 din/kg 
na zelenim pijacama.   To ukazuje na rast 
u odnosu na avgust. 
 Obimnija je bila ponuda i sortiment 
kupusa u odnsu na prethdni mesec, što ni-
je značajnije uticalo na cenu. Veleprodajna  
je najčešće iznosila 20 din/kg, dok je u 
maloprodaji  dominirao iznos od 40 din/kg. 
Zabeležena je dobra ponuda domaćeg pa-
radajza uzgajanog na otvorenom. Na kvan-
tašima je cena varirala od 40  do  100 din/
kg, dok je na zelenim pijacama dominirao 
iznos od 80 din/kg. 
 Sezona pripreme zimnice zahuktala se 
tokom septembra, pa su ponuda i sorti-
ment paprike bili veoma dobri. Na kvan-
tašima je iznos najčešće varirao od 60 do 
100 din/kg. Na zelenim pijacama se proda-
ja odvijala po ceni od 80 do 120 din/kg. 
 Uprkos dobroj ponudi tikvice cena je 
bila viša u odnosu na avgust, pošto se 
najčešće kretala od 30 do 40 din/kg na 
kvantašima.  Na zelenim pijacama iznos je 
varirao od 50 do 60 din/kg. 
 Dominantna veleprodajna cena šar-
garepe iznosila je 30 din/kg, dok je  na 
zelenim pijacama dominirao iznos od 50 
din/kg. 
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period 28.09.– 04.10.2020. godine 
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Izvor: TISUP   1HRK= 15,52 RSD 

Cene voća i povrća u Hrvatskoj   
za period 21.–27.09.2020. godine 
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Dominantne cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za septembar 2020. godine 
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